

# FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE RADIOAMATORISM

## Comisia pentru Actualizarea Statutului

### CALENDAR

Prezentul Calendar a fost propus în vederea optimizării activității de modificare și actualizare a Statutului Federației Române de Radioamatorism, ca urmare a deciziei luate în acest sens de către Adunarea Generală din data de 2 martie 2024.

Fiind un demers complex, este necesară respectarea unor termene-limită de fiecare structură și entitate afiliată, în vederea parcurgerii tuturor pașilor necesari până la proxima Adunare Generală Ordinară a Federației Române de Radioamatorism.

Termen / Perioadă	Obiect
11 martie 2024 – 15 martie 2024	Transmiterea către structurile afiliate, de către Comisia pentru Actualizarea Statutului, a invitației pentru a avansa propunerii în acest sens, cu respectarea termenelor-limită și a indicațiilor conținute în aceasta.
18 martie 2024 – 30 aprilie 2024	Avansarea de către structurile afiliate a propunerilor pentru modificarea Statutului la adresa de e-mail indicată.
2 mai 2024 – 31 mai 2024	Centralizarea de către Comisia pentru Actualizarea Statutului a propunerilor avansate de către structurile afiliate, cu indicarea articolelor din Statut propuse a fi modificate, a modificărilor aferente și cu indicarea structurii sau structurilor care au propus modificarea.
3 iunie 2024 – 31 iulie 2024	Analiza, de către Comisia pentru Actualizarea Statutului, a propunerilor avansate de structurile afiliate și exprimarea poziției motivate asupra lor (acord, acord parțial, dezacord), care va fi afișată și/sau comunicată structurilor afiliate.
1 august 2024 – 16 august 2024	Transmiterea de obiecțiuni de către structurile afiliate interesate cu privire la poziția Comisiei pentru Actualizarea Statutului asupra propunerilor avansate.
19 august 2024 – 30 septembrie 2024	Prezentarea propunerilor în fața Consiliului de Administrație al FRR și în fața Agenției Naționale pentru Sport.
1 octombrie 2024 – 30 noiembrie 2024	Comunicarea către structurile afiliate a aspectelor discutate cu cele două entități. Revizuirea tuturor demersurilor efectuate.
în termen Statutar, la momentul redactării Convocatorului	Introducerea pe ordinea de zi a viitoarei Adunări Generale Ordinare a FRR a punctului privitor la modificarea Statutului FRR.

În situația în care Comisia pentru Actualizarea Statutului va constata că termenul propus pentru o anumită etapă nu este suficient, va sesiza de îndată Președintele FRR pentru întrunirea Consiliului de Administrație, urmând să prelungească sau decaleze una sau mai multe etape.